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 Öğretim üyesi başına düşen öğrenci sayısı 41 40 37,1 37,1 100% Ulaşıldı

Öğretim elemanı başına düşen öğrenci sayısı 25 24 24 24 100% Ulaşıldı

Teknolojik sistemlerle desteklenen (akıllı) derslik sayısı* 0 0 0 0 100% Ulaşıldı

Eğiticilerin eğitimi programı kapsamında öğretim yetkinliğini geliştirici 

eğitimi alan akademik insan kaynağı sayısı*
26 30 0 0 0% Ulaşılamadı

Lisans / ön lisans programlarının genel doluluk oranı 99,5 99,6 0 0 0% Ulaşılamadı

Akredite olan program sayısı 3 0 0 0 100% Ulaşıldı

Toplum beklentileri ve paydaş önerileri doğrultusunda güncellenmiş program 

sayısı
1 1 5 5 100% Ulaşıldı

Öz değerlendirme yapılan program sayısı 3 0 0 0 0% Ulaşılamadı

Akran değerlendirmesi yapılan program sayısı 0 0 0 0 0% Ulaşılamadı

Yan dal programlarına kayıtlı öğrenci sayısı 35 37 36 36 97% Ulaşıldı

Çift ana dal programlarına kayıtlı öğrenci sayısı 40 43 44 44 100% Ulaşıldı

Çift ana dal programlarından mezun öğrenci sayısı* 26 30 26 26 87% Ulaşıldı

Ön lisans ve lisans düzeyinde danışman başına düşen öğrenci sayısı 54 53 54 54 98% Ulaşıldı

Akademik danışmanlık hizmetlerinden memnuniyet oranı (Ön lisans-

Lisans) (%)
71 72 72,2 72,2 100% Ulaşıldı

Dezavantajlı grupların sosyal entegrasyonuna yönelik yapılan faaliyet 

sayısı (her tür sosyal, kültürel, sportif ve eğitim faaliyetleri)
6 3 1 1 33% Ulaşılamadı

Engelsiz üniversite ödül sayısı (engelsiz bayrak ödülü, engelsiz program nişanı 

ve engelli dostu ödülü)
1 1 0 0 0% Ulaşılamadı

Uluslararası kuruluşlar tarafından desteklenen proje sayısı 1 1 0 0 0% Ulaşılamadı

Ulusal kuruluşlar tarafından desteklenen proje sayısı 2 2 0 0 0% Ulaşılamadı

Öğretim elemanlarının danışmanlık yaptığı kurum dışı fonlanan öğrenci 

projeleri sayısı
22 23 8 8 38% Ulaşılamadı

Üniversitede gerçekleştirilen bilimsel etkinlik sayısı 18 20 25 25 100% Ulaşıldı

TÜBİTAK’tan hak kazanılan bilim insanı destekleme programı sayısı 1 1 0 0 100% Ulaşılamadı

Öğretim elemanlarının katılım sağladığı bilimsel etkinlik sayısı 42 43 37 37 86% Ulaşıldı

Üniversite tarafından gerçekleştirilen araştırma yetkinliğini iyileştirmeye 

yönelik faaliyet sayısı
3 3 0 0 0% Ulaşılamadı

Öğretim üyesi başına düşen uluslararası yayın sayısı (Web of Science (SCI, SCI- 

Expanded, SSCI, AHCI)
0,28 0,35 0,19 0,19 54% İyileştirilmeli

Öğretim elemanı başına düşen uluslararası yayın sayısı (Scopus) 0,15 0,25 0,11 0,11 44% Ulaşılamadı

Öğretim elemanı başına düşen ulusal yayın sayısı (TR Dizin) 0,36 0,4 0,09 0,09 23% Ulaşılamadı

Q1 (Web of Science) Yayın Oranı (%) 0,047 0,05 0,08 0,08 63% İyileştirilmeli

Ulusal / Uluslararası iş birliği ile yapılan bilimsel etkinlik sayısı 2 2 6 6 100% Ulaşıldı

Ulusal ve Uluslararası iş birlikleri kapsamında yapılmış makale ve projelerde 

yer alan kadın öğretim elemanı sayısı
6 7 6 6 86% Ulaşıldı

Girişimcilik ve yenilikçilik temalı ders ve bilimsel etkinliklere katılan öğrenci 

oranı
0 0,01 0,0097 0,0097 97% Ulaşıldı

Üniversitenin yaptığı sosyal sorumluluk projesi sayısı 2 2 0 0 0% Ulaşılamadı

Öğrenciler tarafından gerçekleştirilen sosyal sorumluluk projelerinin 

sayısı
2 2 0 0 0% Ulaşılamadı

Üniversite tarafından düzenlenen öğrencilere yönelik sosyal, kültürel ve 

sportif faaliyet sayısı
38 40 13 13 33% Ulaşılamadı

İhtisaslaşma alanında uluslararası indeksli yayın sayısı (Web of Science, 

Scopus)
2 2 0 0 0% Ulaşılamadı
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İhtisaslaşma alanında toplam yayın sayısı (Web of Science) 0 0 0 0 100% Ulaşıldı

İhtisaslaşma alanında yapılan yayınların toplam yayın sayısına oranı (%, 

Web of Science)
0 3 0 0 0% Ulaşılamadı

İhtisaslaşma alanına yönelik görev alan akademisyen sayısı* 0 0 0 0 100% Ulaşıldı

İhtisaslaşma alanında yürütülmekte olan BAP destekli proje sayısı* 1 1 0 0 0% Ulaşılamadı

İhtisaslaşma alanında yürütülmekte olan ve kurum dışı fonlarca desteklenen 

proje sayısı*
0 0 0 0 100% Ulaşıldı

İhtisaslaşma alanındaki projelerde yer alan kadın öğretim elemanı sayısı* 0 0 0 0 100% Ulaşıldı

İhtisaslaşma alanına yönelik gerçekleştirilen bilimsel (çalıştay / kongre / 

konferans / sempozyum / seminer / panel / söyleşi) etkinlik sayısı
0 0 0 0 100% Ulaşıldı

İhtisaslaşma alanına yönelik gerçekleştirilen kurs/ eğitim sayısı 0 0 0 0 100% Ulaşıldı

 İhtisaslaşma alanına yönelik dış paydaşlarla gerçekleştirilen toplantı sayısı 0 0 0 0 100% Ulaşıldı

Akademik ve idari insan kaynağının mesleki ve kişisel gelişimine yönelik 

verilen eğitim sayısı
0 1 0 0 0% Ulaşılamadı

Karar alma süreçlerine yönelik toplantılara katılan akademik insan kaynağı 

sayısı
201 205 182 182 89% Ulaşıldı

Karar alma süreçlerine yönelik toplantılara katılan idari insan kaynağı 

sayısı
50 52 20 20 38% Ulaşılamadı

Karar alma süreçlerine yönelik toplantılara katılan öğrenci sayısı 22 25 27 27 100% Ulaşıldı

Karar alma süreçlerine katılan dış paydaş sayısı* 20 30 18 18 60% İyileştirilmeli

Karar alma süreçlerine katılan mezun sayısı* 2 4 11 11 100% Ulaşıldı

Uluslararası öğrenci sayısı 149 150 134 134 89% Ulaşıldı

Uluslararası değişim programları ile gelen öğrenci sayısı 0 1 1 1 100% Ulaşıldı

Uluslararası değişim programları ile gelen öğretim elemanı sayısı
2 1 1 1 100% Ulaşıldı

Uluslararası değişim programları ile giden öğretim elemanı sayısı 5 3 6 6 100% Ulaşıldı

Uluslararası değişim programları ile giden öğrenci sayısı 3 3 1 1 33% Ulaşılamadı

Kalite süreçleri kapsamında dış paydaşlarla gerçekleştirilen geribildirim ve 

değerlendirme toplantılarının sayısı
1 1 2 2 100% Ulaşıldı

 Kalite kültürünü yaygınlaştırma amacıyla düzenlenen faaliyet (toplantı, 

çalıştay vb.) sayısı
1 1 1 1 100% Ulaşıldı

 Kalite süreçleri kapsamında iç paydaşlarla gerçekleştirilen geribildirim ve 

değerlendirme toplantılarının sayısı
1 1 3 3 100% Ulaşıldı

Edebiyat Fakülte Dergisinin girdiği ulusal ve uluslararası indeks sayısı 3 3 3 3 100% Ulaşıldı

Bartın Ansiklopedisi çalışmasının tamamlanma oranı 71 75 0

Öğretim elemanı başına düşen toplam yayın sayısı 2 2,2 0 0 51% İyileştirilmeli

Bölgeye yönelik tamamlanan tez sayısı (lisans ve lisansüstü) 2 2 0 0 0% Ulaşılamadı

Bölgeye yönelik yapılan uygulama ve araştırma sayısı 2 2 0 0 0% Ulaşılamadı

Türk Dünyası (şair, yazar, tarih, kültürel miras vb.) ile ilgili etkinlik sayısı 2 2 0 0 100% Ulaşılamadı
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